

Юбилей LingvoSmile

Более 150 учеников и их родителей поздравили с юбилейным днём рождения сестрорецкую школу иностранных языков LingvoSmile и руководителя Евгению Генералову.

Ровно 10 лет Евгения вместе с командой профессиональных методистов и преподавателей помогает своим студентам изучать иностранные языки легко и с улыбкой. На праздник пришло много учеников, которые занимаются в школе уже 8

и 9 лет. Они помнят то время, когда школа была небольшой студией на улице Мосина. Каждый год приходили новые ученики, студия росла и превратилась в настоящую школу иностранных языков.

На праздничном концерте ребята показали, чему научились на эти годы. Звучали поздравления на английском, французском, испанском и даже китайском языках. Особенно поразили зрителей ребята-старшеклассники, которые не побоялись

продемонстрировать навыки спонтанной речи на английском языке и прямо со сцены ответили на каверзные вопросы гостей.

Студенты говорили тёплые слова в адрес школы, дарили подарки и цветы любимым преподавателям и Евгении. Весёлые, смешные номера сменяли трогательные моменты благодарности. Самые младшие ребята, малыши трёх и пяти лет, активно участвовали в концерте, не уступая старшим товарищам.

Студенты, которые не смогли присутствовать на празднике, записали яркое видео-поздравление.

Преподаватели школы LingvoSmile тоже подготовились и поразили всех гостей своим зажигательным танцем! Кульминацией концерта стал совместный общий праздничный танец от всех студентов школы!

Представители Общественного совета по малому предпринимательству Курортного района – Мария Лямина и Юрий Козырев, депутат Муниципального совета города Сестрорецка, пришли поздравить LingvoSmile с днём рождения и торжественно вручили подарки и благодарственные письма Евгении.

Лотерея с ценными призами от друзей школы LingvoSmile вызвала настоящий восторг у ребят. Победители получили сертификаты от студии «Семицветик», арт-кафе «Художница», школы танца «Форсаж 3S», вокальной студии «Подсолнух», изо-студии «Художники» и бенто-тортик от Кота Бенедикта!

В конце праздника все участники дружно задували свечи на праздничном торте, загадывали желания и обменивались эмоциями после. Тёплая дружеская атмосфера, интересное общение и праздничное настроение отметили все гости.

Для школы LingvoSmile 10 лет – это начало интересных и увлекательных проектов, новая ступенька в развитии. В прошлом году один из проектов школы – Конкурс чтецов RedBird – получил статус международного, а в сентябре 2023 года школа официально стала единственным центром подготовки к международным экзаменам Wiseman Skills в Курортном районе.

Поздравляем с Днём Рождения и желаем дальнейших успехов и процветания школе иностранных языков LingvoSmile и её руководителю Евгении Генераловой!

Светлана Трофимова

